
Ljungstorps Bygdegårdsförening                                                     Protokoll

Ljungstorp                                                                                        Årsmöte               

Ljungstorp 532 73 Varnhem                                                             2020-03-09


Närvarande: 22 medlemmar


Ordförande Eva Berglund hälsade mötesdeltagarna välkomna till årsmötet.     


1. Till mötesordförande valdes Kent Friman


2. Till mötessekreterare valdes Kristina Holmqvist.


3. Att justera dagens protokoll valdes Trygve Lövoll och Inge Gustavsson.


4. Föredragningslistan godkändes.


5. Röstlängden godkändes.


6. Kallelse och utlysning av mötet godkändes.


7. Föregående årsmötesprotokoll redogjordes för och lades till handlingarna.


8. Styrelsens redovisningshandlingar:

      Verksamhetsberättelsen (bilaga 1) lästes upp av Eva Berglund. Margaretha Holm 

      kommenterade att uthyrningen kan räknas på olika sätt - antal tillfällen eller antal dagar. Förra

      året var bygdegården uthyrd 2/3 av årets dagar. 

      Resultatrapport (bilaga 2) och balansrapport (bilaga 3) kommenterades av kassören.

      Mötet kunde inte uppfatta räntekostnaderna i den resultatrapport som framlades. Därför gav

      mötet kassören i uppdrag att förtydliga räntekostnaderna, så att dessa kan uppfattas i 

      kommande resultatrapport, som används som ingående balans inför nästa räkenskapsår.

      Avskrivningsfrågorna från förra året är nu utredda. Inköpta media är slutavskrivna och

      byggnadslånen skrivs fortsättningsvis av med 22.000 kr per år.

      Verksamhetsberättelsen och övriga redovisningshandlingar godkändes och lades till

      handlingarna.


9.   Revisorernas berättelse (bilaga 4) lästes upp av Roland Holm, godkändes och lades

      till handlingarna.


10. Med hänvisning till punkt 8 beslutade mötet godkänna framlagda balansräkning och

      disposition av årets resultat.

     

11. Styrelsen beviljades enhälligt ansvarsfrihet för den gångna verksamhetsperioden. 


12. Styrelsens förslag till verksamhetsplan (bilaga 5) presenterades och godkändes. Mötet

      beslutade att justera budget med ändringar som gjorts enligt punkt 8.

      

13. Valberedningens förslag (bilaga 6): antal ledamöter i styrelsen för verksamhetsåret 2020 

      ökas till sju ordinarie ledamöter av vilka fyra är valda för ett år och tre är valda för två år, samt

      fem ersättare varav två är valda för ett år och tre är valda för två år. Förslaget godkändes.


14. Val av ordförande: till ordförande i föreningen för ett år valdes Eva Berglund.

      

15. Börje Axelsson avgår som ordinarie styrelseledamot. 

      Nyval av två ordinarie styrelseledamöter på två år: Erik Pettersson och Jari Olavison

      och en ledamot på ett år: Margaretha Holm.

      Nyval av två ersättare på två år: Elin Ahlin och Erik Jürisoo samt en på ett år: Lena

      Andersson.

      Omval för två år: Anette Fernholt (ordinarie) och Tobias Alfredsson (ersättare).




      Kvarstår för ett år: Gunnel Miller Lövoll och Kristina Holmqvist (ordinarie) samt Birgitta

      Lindström (ersättare).


16.  Omval för ett år av revisorerna Roland Holm och Lars-Göran Pettersson samt ersättarna

       Joakin Holm och Annette Magnusson.


17.  Omval av Peter Holm och Trygve Lövoll. Nyval av Elin Nyborg som ersätter avgående

       Siegfried Koszinowski.


18.  Oförändrad medlemsavgift 150 kr per person och år eller 250 kr för familj och år, föreslogs 

       och godkändes. Numera skickas meddelande om inbetalning per mail istället för 

       inbetalningskort i brevlådorna till medlemmarna. Härav kommer något färre inbetalningar in.


19.  Nya hyresavgifterna som beslutades förra året gäller från 2020-01-01. Godkändes.


20.  Medlemsrabatten på 20 % vid hyra av bygdegården efter två års medlemsskap 

       godkändes vara oförändrad.


21.  Inga framställningar eller förslag hade inkommit till årsmötet.


22.  Vid årsmötet väckta frågor: Margaretha Holm efterlyste fler personer som hjälper till med

       gräsklippningen. Trygve Lövoll föreslog billaddare vid bygdegården samt införskaffande

       av bluetooth högtalare.

       

23.  Avslutning.

       Mötesordförande Kent Friman tackade för visat förtroende att leda årsmötesförhandlingarna.

       Eva Berglund tackade mötesdeltagarna för visat intresse samt avtackade Börje Axelsson och 

       Siegfried Koszinovski med blommor.

   


    Ljungstorp 9 mars 2020


    Kent Friman, ordförande


    Kristina Holmqvist, sekreterare


    

    Justeras:


    Trygve Lövoll


    Inge Gustavsson


       

      

      


       




       

       

       


 


      


      

      


